

Каждое слово мое и отца Иоанна – сокровище для духостыжателей.

Столько ключей на пути духостыжания! В самом слове заключена неисповедимая чистота. Ни один читающий труды о.Иоанна и откровения м.Евфросинии не посмеет грешить. Ни один! Совесть не позволит. Дух Святой запретит.

Дух Святой – Путеводитель земной и небесный. Ведет особым путем каждого. Начинает от земли и продолжает по переходе в вечность. Я, водимая Духом Святым, как перешла в Царствие, обрела сокровище, никакими словами не выразимое. Какая радость, детка! Нет ему цены по земным мерилам!

Кого Дух Святой путеводит – несет тяжелый крест, но счастлив и блажен. Ничего другого не желает.

Матушка Евфросиния – Иоанну Богомилу
(откровение на мощах 07.01.2017)



МИР СОФИИ



Неузреченные
ВРАТА 
ДУХОСТЯЖАНИЯ

Откровения матушки Евфросинии Мироточивой
старцу Иоанну, 2005–2017

2018

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ СО СТАРИЦЕЙ ЕВФРОСИНИЕЙ

Предисловие

Великая старица, прозорливица и чудотворица, а внешне... маленькая старушечка в скромном платочке, с упоением читающая псалтырь на скамеечке в неприметном уголке Почаевской лавры.

На руке простые обелившиеся четки, светлая молитвенница, бел-старица. В молитве, как родная мать, отдавала жизнь за своих чад. После ночной молитвы, вычитанной псалтыри и тысячи поклонов – два платочка крови. ‘Молиться за людей – кровь проливать...’

Добрая покровительница и премудрая наставница. Книга мировых откровений продиктована из Царствия на ее мощах, сошла свыше как чудотворный свиток. Известно из предания о житийных откровениях святых, книжных наставлениях и поучительных словах. Книга матушки Евфросиньи – не наставления, а она сама, вернувшаяся из Царствия, чтобы помогать своим детям, как в земные дни. Брать на себя греховную тяжесть, укреплять в молитве и чистоте, а главное – в огненной ревности по вере, смиренномудрии, неотмирности и доброте.

Мироточат не только ее мощи – чудодействуют ее слова, небесной пылью запечатляясь во внутреннем духовном пространстве, открывая глубочайшие тайны, доступные лишь избранныкам.

Сама Премудрость устами великой старицы говорит о сокровенном, о посвящении внутреннего человека, о чистоте ума и сердца, о живой вере и гибельности фарисейства, о красоте таинственного Креста жизни. Именно им победил Христос и побеждают сегодня его ученики ложь князя мира сего, опутавшего человечество сетями, о которых не знали подвижники прошлого.

В земные дни матушка, ревностная молитвенница и затворница, любила принимать гостей, радушно угощала простой трапезой, всегда радостная, лучащаяся неземной добротой. Щедро делилась сердечным богатством, псалтырным сокровищем узкого пути, в котором была наставлена от великого старца Амфилохия Почаевского, чудотворца и исповедника, прославленного нетленными мощами.

Рядом с ней открывался мир Серафима и Сергия, Евфросиньи Полоцкой и Иоанна Кронштадтского. Святая Русь становится осозанной, единственно реальной, а химеры мира бледнеют и рассеиваются. Сокровенный диалог, в который вступала матушка с каждым своим чадом, продолжается поныне через ее откровения. Читателю открывается дверь премудрости: через нее был введен Иоанн Богослов и все истинного духа подвижники, таинники благодати, золотившие прежде всего сердца, а не купола.

Сколько исцелились по молитвам Евфросинии, сколько обрели живую веру и победили тяжкие искушения! Обливаясь слезами, ее благодарили счастливые родители, чей ребенок, который не мог даже держать головку, начал ходить и заговорил, опровергнув приговор врачей. Исцелила юношу от туберкулеза ног. Одержимые обретали здоровье и отчаявшиеся – силу жить и надежду.

Сама Царица Небесная послала в мир свою вестницу, оставившую горние престолы, чтобы продолжить свое служение на земле, еще в большей мере, чем это было в земные дни.

Книга откровений святой Евфросиньи переведена на иностранные языки, ей внемлют в монастырях и храмах, в домаш-

них кельях и затворнических скитах. Ее мирровая благодать и дары премудрости трогают сердца как ученых, писателей, так и простых прихожан деревенских церквушек. Прозревает внутреннее и каждому находит сокровенное слово.

Любимейшее чадо матушки – блаженный Иоанн Богомил. Души в нем не чаяла, избрала его за горячее сердце и готовность идти за последней правдой до конца, чего бы это ни стоило. Передала своему избраннику духовные дары и благословила быть преемником духовной сокровищницы на земле и в вечности. По успении в откровении на мощах сказала ему: ‘Ты стяжал Духа по моим молитвам. Я избрала тебя своим наследником’.

Почитаемые в церковных кругах священники неоднократно предлагали матушке, известной подвижнице, принять монашеский постриг, приобщиться к институциональной церкви, но гонимая беспаспортница, прозревая будущий удел соглашателей с богоборческой властью, говорила: ‘Не хочу оказаться в месте, где они будут...’ Увидела в Иоанне будущего пастыря и старца, в новообращенном московском интеллигенте, почаевском паломнике, горячо внимавшем ее проповеди на паперти Успенского храма.

По внушению свыше избрала Иоанна – и постриг монашеский, а затем и схимнический, получила лишь из его рук. Был наставлен Премудростью через ее великое сердце, исполнился истинного духа, обрел помазание вестничества Пречистой Девы. В ноябре 1984 года блаженный Иоанн обрел пророческий дар от чудотворной иконы Одигитрии Путеводительницы в смоленском кафедральном соборе. Откровение продолжилось в Москве, Царица говорит и поныне, предуготовляя мир и церковь к преображению, призывая к принятию новых образов духовного пути.

Матушка Евфросинья горячо приняла весть Царицы Небесной, читала со слезами на глазах, умилялась: ‘Иоанн, и мне об этом открывала Божия Мать!..’ Своих чад просила читать

откровения вслух. Благовествовала Слово, часто богомысля со слезами на глазах о грядущих бедствиях и чудотворном покрове свыше. Исповедовала себя чадом богородичной церкви, за что претерпевала жестокие гонения от фарисеев.

Незабываемые встречи со старицей Иоанн Богомил запечатлел в своих книгах, составил благодатнейшее житие¹.

‘Евфросиньюшка – совершенная святость. Сплошной трепет, вибрация святости. Только вера, молитва, поклоны, Дух Святой, проповедь, святость, Божия Матерь... и ни одного земного слова ни о чем. Просто не понимала, как можно о чем-то земном говорить. Неземное существо – сошедшая из Царствия. Быть с ней – быть с посланницей Царствия: только благодать и разговоры о ближних, которым желает благодати.

Образ Царствия и подавала монахам. И если принимали и любили, буквально пеленались в ее молитву. Подавала трепет благословенных душ. Душа-сокровищница, в которой сложены благословения Божии. Кто черпал из нее, становился подобным ей и на него переходили ее печати. Ничего подобного в монастыре не было. Евфросиньюшкино око, ее видение и образ, в котором ходят монахи – день и ночь...

Несказанно щедро делилась всем, что знала. Желала передать благодать Святого Духа, поклоны. И главное, подавала образ: каким ты должен стать. Приходил к ней, и тотчас воплощала в образе подвижника, давая укрепление, импульс на поклоны, святые источники, ревность... И подвижник под действием подаваемого ею богоматеринского импульса преобразался. Мистически пеленала, и кто облачался в ее пелены, обретал святость.

Как Евфросиньюшка сетовала на то, что монахи потеряли образ монашеского служения! Никто не творит поклоны, какой же может быть монах без поклонов? Никто не постится – какой монах без поста? Потеряли ревность монашескую

¹ Цит. по книге: Архиепископ Иоанн. Я верю в торжество святого православия. Статьи, проповеди, письма. М.: Новая Святая Русь, 1996 г.

о святости. Как скорбела она, истинная мать, игуменья тайной обители! Была сокрыта, и лишь некоторым открывалась ее сердечная нежность, теплота, и они искали встреч со старицей.

Глаза – чистый свет. Зачем я приезжал? Встретиться с ее глазами. Теплый ласковый взор ее чистых глаз – какая-то сияющая нечеловеческая любовь и изумительная доброта, лучащаяся от Самой Божией Матери. Светло-серо-голубые, очень добрые, совершенно неземные: простые, чистые, светлые, лучащиеся благодатью, молитвой.

От нее исходил благодатнейший трепет: была как бы мочевитая. Телесный состав уже совершенно неземной – из мощей и воска... Непрестанный пост, молитва, состояние восхищения ума возгревало ток великой благодати, окормлявшей тысячи душ. Я купался в лучах благодати, когда приезжал к ней’.

*

‘Божия Мать говорила с ней... По моем втором приезде в Почаев: ‘Божия Мать сказала, ты будешь священником, важным писателем’. Так и вышло, когда рукоположились (в катакомбной церкви): стали служить в домах, призвали ее в Москву.

Матушка обладала особым даром целительства на источниках. Освящала источники особым образом. Туда слетались сонмы ангелов. Ей был открыт невидимый мир и наблюдала за всем, что происходило. Говорила, что источник должен быть очищен от посторонних духов, должна присутствовать благодать. Ревностно смотрела, чтобы не было посторонних людей при купании, произносила молитвы.

Внимательно разбиралась в семейной ситуации каждого человека и способствовала тому, чтобы прервать ветхие связи. Ей было открыто, у кого какие печати, и участливо разбиралась, вникала.

Как улыбалась – нежность нескончаемая, душа перетекающе-сочетающаяся, полная трепета! Взор ласковый постоянно предо мной. Лицо – чистейший свет. Совсем простая.

Ей был открыт духовный мир. И происходили вещи недоступные и непонятные. 'Включил замо́к в алтаре'. Ей было открыто, что дьявол действует через какие-то замки́, как бы замыкая энергетическое поле в духовном пространстве. 'Замки́' ставили люди, познавшие зло, проводники дьявола. Против их 'магии' творила очень сильную молитву.

Жила в мистическом юродивом мире, отчасти служившем искушением. Рядовому прихожанину видеть мир ее глазами, как она приглашала, было нельзя. Но если, оставаясь церковно верным, брать от нее с умом то, чего не хватало внешней институциональной церкви, можно было обрести сокровищницу даров истинно православной церкви.

Евфросинюшка – Соловецкая сокровищница. Божия Матерь сложила в ней золотые россыпи даров. Я прильнул к ее сердцу и столько почерпнул! И вам стремлюсь отдать без остатка.

Ей давалась несравнимая благодать на поклонах. Ставились печати, и буквально на пятидесятом поклоне как бы открывалось Царствие. И тотчас сходило облако благодати, давалось вдохновение и казалось, ты уже летаешь и не сможешь остановиться, будешь творить их нескончаемо долго. Как же можно жить без поклонов? Поклоны – хождение в свете: воспринимались естественно, как бег для лошади.

Многие пытались творить поклоны, но без евфросинюшкиных печатей, без ее маленькой купины ничего не получалось.

Была олицетворением лучшего в православном старчестве: доброта, теплота, ревность о стяжании Духа, необыкновенное покаяние, не просыхающие на глазах слезы, прозорливость... Спит всего несколько часов сидя, редко-редко можно было увидеть ее лежащей. Спит только на полу. Пол всегда устлан ватными одеялами, и на них такая благодать, что только лбом касаешься пола, кажется, Царствия Божия касаешься.

Что такое старческая благодать и почему люди стремились к старцам? Тайна старца в том, что на нем слава Божия. Старец – сходящий с неба. Подражать старчеству невозможно:

старец либо есть, либо его нет. Он есть печать домостроительствующая и поставляемая свыше по особому промыслительному разумению.

Многие ученики Евфросиньи были с разными дарованиями: ученые, художники, поэты... Последнее время к ней притекало много творческих людей и очень окормлялись от нее. Евфросинья давала им мудрейшие советы. В краткий срок освобождались от ветхих связей и, очищенные, становились на путь духовного затвора, который она познала в совершенстве, путь брани, теплоты...

‘Видишь, Иоанн, все наши. Посмотри, сколько наших! Нашего духа’.

Вспоминаю годы, когда приезжал к ней в Почаев, мое блаженное духовное детство – точно в раю прожил. Как я любил Почаев! Видел ее очами: Евфросиньюшка втеснила мне свое око. Почаев казался одним из замков Царствия Небесного, поскольку она была вестницей Царствия. Почаев весь выношен на ее худеньких плечиках и выстрадан, ее молитвами держался, и, как полагается, гнал ее за это.

Жила Евфросиньюшка, как и подобает странникам, только приношениями: не было ни копейки денег, но ей многое передавали. Сильнейшая молитва ее была слышима небом. ‘Скольких я от рака исцелила, от тяжелейших болезней, туберкулеза’. По следованной псалтыри по несколько десятков раз упоминала каждого, читала псалтырь об усопших, исцеляла на источниках... Люди очень благодарили ее, часто приезжали, отдавали все, что могли.

Столько чудес творилось в ее жизни! Столько раз набрасывались на нее собаки, была на волосок от гибели, столько раз была чудодейственно ограждена, утешена, исцелена...

Ходила в облаке купины. Благодать веяла от каждого шага. Каждый шаг овеялся особой теплотой. Вроде бы просто вышел с ней на улицу побеседовать – и точно попадал в рай. По-человечески объяснить невозможно, но чтобы немножко постоять в этом облаке и приобщиться к нему, приезжал за

тридевять земель, как бы сами ноги несли тебя невесть от куда. Садился на поезд и вскоре уже оказывался перед ней – после длительного путешествия. ‘Матушка, я вроде бы и ехать-то не хотел, а уже, глядишь, с вами’. ‘Это я тебя призывала на молитве’.

*

Вместе с моим духовным отцом, Иоанном Богомилом, я неоднократно посещал в Почаеве любимую матушку Евфросинью. Имел честь принимать ее в своем доме в подмосковном Красково, где в середине 80-х прошлого века служились катакомбные литургии и параклитские молебны. Присутствовал при ее постриге в монашество и в схиму.

Однажды тихо призналась: сбылась ее мечта причаститься полной ложкой из рук священника истинного духа.

Почти за месяц до ее блаженного ухода, матушка позвала в Почаев. Удостоился беседы, оказавшейся последней и прощальной. Жила она тогда близ лавры, в полуподвальном помещении, а невидимо – уже в Царствии. Кельюшка оклеена простой белой бумагой, и сама матушка в белых ризах, как бы неземных. Мощевая благодать, восковитые ручки, лик сиял.

Ей уже тогда приоткрывались великие тайны, но избегала говорить словами. Таинница благодати, передавала безмолвно, от сердца к сердцу.

Горячо обняла, расспрашивала о новых откровениях Царицы Небесной. Передала свои благословения и бесконечную любовь отцу Иоанну, своему любимому чаду. Неоднократно в беседе повторяла, что после ухода не расстанется ни на земле, ни в вечности, ибо полагает своим материнским долгом продолжать покровительство своему избраннику и наследнику. Просила приехать на ее усение и сказать слово...

Письма матушки блаженный Иоанн трепетно хранил, показывал своим ученикам.

Наставления ее и покров не прекратились с ее усением, но умножились стократ на мироточивых мощах. Собранные, они составили сокровище узкого пути, бесценное достояние

Святой Руси. Не умерла она, а преобразилась, вознесенная Владычицей Небесной к горным престолом вышнего Отца.

Встреча со старицей – знак призыва небом, протянутая свыше рука помощи. Прими с благодарностью, читатель, эти чудотворящие свитки, и духовное сокровище блаженной матушки сложится в твоём сердце, принесёшь преизобильнейшие плоды в свой час.

*Илья Беляев,
священник, духовный писатель*



Original Englishman

Врата второго обращения

Откровения матушки Евфросинии
2005–2013 гг.



1.

НОВОЕ БОГОМИЛЬСКОЕ СОЛНЦЕ ВЗОШЛО НАД МИРОМ

*Наша Повелительница и Госпожа превышени-
бесного света повелела с высоты своего горнего
недосягаемого престола поблагодарить тебя за
мужество второго обращения. Второе обраще-
ние – как спасительная вифлеемская звезда, вос-
сиявшая над миром в час рождения нового бого-
младенца в сердцах тысяч земнородных.*

*Ваш выбор в пользу огненного богомизма
определил судьбу земли. Новое богомильское солн-
це взошло над миром. Будет восходить больше
тысячи лет и не угаснет! Не зайдет, пока земля
не преобразится до основания и не просветлят-
ся даже некоторые узники преисподней.*

Судьба мира решена!

Матушка Евфросиния – Иоанну Богомилу
(откровение 29–31.03.2013)



ПРЕМУДРОСТИ, МАТЕРИ НАШЕЙ ПОКЛОНЯЙСЯ

30.07.2005

**Войти в высокие сферы Премудрости можно только
через великие скорби и победу в искушениях**

м.Евфросиния:

Ничего не бойся.

...Премудрости не знают, но идут против нее в бой. Силы не знают ее. Она им всем скрутит рога. Не знают Премудрости, языка ее, ее двери не знают. Она – Победительница смертных врат и ада преисподнейшего. Все духи поднебесные подчиняются ей. И ни один не смеет без ее благоволения нанести рану никому из ее учеников. А попушение божие – к совершенству.

Войти в высокие сферы Премудрости можно только через великие скорби и победу в искушениях от дьявола, смертных врат. Премудрость попускает, но и хранит своих учеников. Ничего не бойся. Благодать Премудрости с тобой.

Премудрости, Матери нашей поклоняйся. Имя Господа осквернено. О дьяволе когда говорят, то часто божиих людей пачкают именем лукавого. Много божиих душ фарисеи назвали сынами дьявола, а змей воплощенных причислили к своим и даже к лику святых. Так что о Боге и о дьяволе и не заикайся даже, а о Премудрости учи. Ты – от нее происхождением, как и я. Мы – от Лона царствующей Премудрости, Софии Огненной.

Всемиловитый Отец наш от века созиждет престол Премудрости и в нем пребывает. И где Премудрость Божия, там присутствие Божества и лестница на небеса. А где нет, как только Премудрость исчезает – путается Бог с дьяволом.

**Кто от Премудрости отрекается,
от тех Вышний Отец отступает**

Фарисеи во времена Спасителя, будучи отступниками, отлученными от Премудрости, Величайшего великих назвали змеем. Прокляли его, как не проклинали никого до его прихода. Назвали

черным магом, приговорили к смерти, и против него настроили весь народ Израиля. Понимаешь же, что это значит? Это значит, что и до, и после, сколько приходило змей, они их всех божиими нарекали и святыми.

Так что пока последний фарисей не избит с лица земли, не смейте упоминать ни Бога, ни дьявола. Это ловушка. Вы говорите о Боге – и попадаете в их ловушку, поскольку и они говорят о Боге. Вы говорите о дьяволе – и попадаете в их ловушку, поскольку они называют дьяволом вас, а вы – дьяволом их. И выхода нет из этой ситуации.

Не ищи ни молитвы, ни Бога в их ловушках, а поклоняйся Премудрости, недоступной им. Ты – апостол Премудрости Божией, и от престола Превечной Софии – великие дары и щедрости тебе.

Христос пришел от престола Премудрости как Сын Премудрости, и не воздали ему должного поклонения! Отреклись от Премудрости евреи Ветхого завета. А кто от Премудрости отрекается, от тех Вышний Отец отстывает. Отца любящего потеряли и отреклись от Его водительства. И погибло их больше миллиона в Иерусалиме.

И православие нуждается в откровении Премудрости. Тогда вернется к нему благодать Божия. Для чего должны быть разрушены просоветские, прокоммунистические номенклатурные чины этой конторы.

Только помазанным и избранным душам открывает Премудрость пути и входы свои

Днем и ночью поклоняйся царствующей Премудрости! Одно имя Ее подаст тебе всякую мудрость. Добробоженька есть мудрость, превосходящая порядок мира. Как только начинаешь лукаво мудрствовать, уже в привычных нормах – все перехвачено, перекуплено, осквернено. Но у Премудрости девственные ризы. И осквернить их невозможно. Ее купол стоит над миром и простерт сладчайше, и изливается благодать на учеников Премудрости. И Царство ее смело возвещай по всему миру.

Все врата Второй Соловецкой Голгофы, Таинственной Церкви, видения небожителей дала тебе Матерь Премудрость. Не уставай чтить ее днем и ночью.

Институты от нее далеки, как Царство высшего света от царства дьявола. Нет между ними ничего общего! А самое оскверненное из всех духовных понятий сегодня 'Бог'. Кто только сегодня под православного Христа и Спаса ни подделывается! Кто только иконы сегодня ни использует в своих дьявольских целях! Кто только 'Святой Боже, святой крепкий, святой бессмертный' ни читает сегодня оскверненными устами! А к Премудрости не посмеет и приблизиться, поскольку Царство Ее велико и над миром сим стоит. И только помазанным и избранным душам открывает она пути и входы свои. Кого хочет, кого провидит, того избирает – и открывает тайны им свои именем Премудрости, Госпожи нашей.

Все тайны истинного православия были открыты Премудростью и натолкнулись на противодействие рациональных злодеев этих, фарисеев, умных, которые вроде бы хотели обойтись своим умом и в рамках традиционного, привычного им мышления осознать великие тайны Эль Элиона. Но Премудрость всегда превосходила разум человеческий. И ею только, поверь, и держится Церковь помазанников.

Святые были осиянны, как Серафим Саровский, солнечным диском Премудрости, взяты в солнце Премудрости. И тайна их святости не в том, что они принадлежали к институтам православным, католическим и прочим, а в том, что были избранниками Премудрости и сама Вышняя Премудрость просветляла их. А она любит язык неземной, юродивый, умонепостижимый, чуждый ума и логики человеческой.

Тебя просветил Всевышний от престола Премудрости. Никуда от него ни на шаг не отступай, чтобы враг тебя в сети свои не завлек и не погубил. И лукавый враг твой, этот лысый дьявол с адского дна, змеюга, тоже ничего с тобой не смог сделать при поклонении Премудрости, недоступной ему.

Змеи Ее боятся как огня. Бегут от Нее. Она имеет над ними полную власть. Когда говоришь о Боге, то они все и наползают.

‘Мы, – говорят, – вот такого точно и хотим, о Боге всё говорить, только к Богу и молиться’. Сейчас все змеи о Боге говорят. Самое оскверненное понятие (из всех человеческих даже) есть слово ‘Бог’.

Я ПОМАЗАНА МАТЕРЬЮ-СТАРИЦЕЙ ЦЕРКВИ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

14.09.2005

**Не только не сомневайся,
но еще смелей отрекайся от старых форм**

м.Евфросиния:

Тебе Боженька наш открыл тайны Богоцивилизации, будущего Века. Если бы я знала, что вера падет, как сегодня, спутавшись с коммунистами, с фашистами, с мафией, с самыми лютыми колдунами и черными магами! Я тебя в земные дни учила: этот познал черную магию, тот познал... А тут скажу, что в целом институт познал черную магию так, что почернел, в уголь превратившись!

Церковь отмирская сегодня – такая почаевская ведьма, познавшая черную магию. Как можно католиков или православных принимать всерьез? Их обольщенные святые продолжают воевать со мной на небесах и завидуют тому, что Вышний Отец наш открыл мне больше, чем им, о тайнах будущего Века. Я помазана матерью-старицей и наставницей Церкви Пресвятой Богородицы и мелхиседекова священства. Христос пречистый меня одной из первых невест своих увенчал венцом священницы мелхиседековой и избрал меня в знак исключительного сродства Ему по духу.

Не только не сомневайся, но еще смелей отрекайся от этих старых форм.

Я была такая. Доверяла священнику, но узнав, что познал магию, занимается черными делами – забывала о нем. Не стоит, чтобы смотреть на него. Так и ты к церкви. Раньше симпатизировал, что-то находил в них, но их истинное лицо усмотрел, понял, что враги, убивают черной магией, гонят святых... Отрекись от них навеки! И не ищи в них ничего. Отвернись навсегда от все-

го, что они сулят и говорят. Там ничего, кроме лжи и гипноза. Ценности, которые они сулят и проповедуют – умершие. Как антикварная лавка на старом базаре.

Я приставлена от Царицы Славы и ставлю свой твердый покров

В России избегай часто появляться. Там они затеяли злое против тебя. Но ничего у них не выйдет! И ничего не бойся. Не оставляй чад своих, как добрый пастырь не покидает овец своих. Я не оставлю тебя своим покровом никогда. В духе мы одно. Ходишь ты на мощи мои, не ходишь, считаешь, не считаешь – я приставлена от Царицы Славы, Матери твоей, и ставлю свой твердый покров!

Видя твой крест умноженный, я люблю тебя еще в тысячу раз больше, чем на земле. Не сомневайся в этом. Разве сравнишь, какой ты был в пору обращения в православие, когда приезжал ко мне в Почаев, и какой сейчас! А для меня ты как дитя возмужавшее. Мать любит ребенка и в детском возрасте, и в зрелом.

В ВЕЧНОСТИ СОСТОИТСЯ НОВОЕ ОБРАЩЕНИЕ В ВЕРУ

19.12.2005

Отец наш пересотворил мир!

м.Евфросиния:

Нас уже десятеро. А когда соберется больше ста – Пречистая Дева даст премирный царский престол.

Послушай, детка (мать Евфросиния с великой любовью). Вижу как ты слезами обливаешься на ночной молитве умиленной, понимая, сколь мало еще открыто (хотя как никому в мире много) по сравнению с тем, что могло бы быть открыто. Теперь увидь, какими умиленными слезами обливаются святые из Таинствующей церкви. Увидь, как рыдает прозревающий Моисей перед престолами Всевышнего. Увидь страстную молитву, 'Осанна! Ал-



лилуйя!’ и ‘Слава Всевышнего’, хором, купно воспеваемую всей Церковью Торжествующей к престолу нашего Отца.

Осознай, детка, что сотворил Отец наш в полсотне метров над тобой (престол Отца Небесного находится где-то в пятидесяти метрах над престолом наших блаженных): пересотворил мир! Заново переживи его таинственное ‘Се творю все новое’.

Мне уже на десятый день после вознесения к престолу царя Соломона и Серафима (у них общие престолы в вечности: первый – иерусалимский, второй – соловецкий) было открыто столь много, что, поверь, имя свое забыла и прошлое. Не было нужды перечеркивать его. Стерлось само собой.

Прещедрость Добробоженьки хочет всему творению открыть то, что сегодня открыто единицам небожителей

И спешу, детка, вам сообщить и с вами поделиться о неслыханном, о невероятном!

В вечности состоится новое обращение в веру, дитя мое. На десятый день как стала я на коленки и залилась слезами: ‘Матушка Небесная!’ Обратилась я четверть века назад по земному исчислению, потрясенная милостью Всевышнего и богатством веры православной. А теперь на коленки бухнулась в который раз и слезы пересохли враз дочиста. Утробный сон был на земле. В утробе Матери ходила, маялась, дышала и молилась, водами ее питаемая и хранимая. И вот родилась в муках в вечность. Жена в муках рождает.

И чадочко мое ненаглядное, сыночек мой любимый, что я увидела! Не могу ничего ни сказать, ни описать, поскольку важно не виданное и слышанное, а пережитое. Пережить же можно только в другом сердце, другом теле и в другом измерении. Но воля Всевышнего – пересообщить благодатью.

Прими же, детка мой, благодать от Истинствующей церкви, от страстных святых и миропомазанников величие Всевышнего. И то, что увидели мы – вслед за мной Мариечка Небесной Доброты, Мария Воительница Христова и другие наши и мои (отдельно, вне Церкви нашей) – откроется миру по преображении.

Прещедрость Добробоженьки хочет всему творению открыть то, что сегодня открыто единицам небожителей.

**На земле кровь проливали, агнцы смиреннейшие,
а на небесах вознесены превыше ангельских миров**

Дитя мое, я служу одновременно в десятках тел. И никого из вас, тебя особенно, из виду не выпускаю. Злодеев я удалила из Церкви по благословию Премилостивой Госпожи нашей Богородицы.

Вот о Ней несколько слов скажу.

(Матушка как бы встрепенулась.)

Как я любила Пресвятую Деву! Ею обращена была. С Нее глаз не сводила. Ей поклончики тысячами в день творила. Но когда увидела Царицу истинную по преображении, впала в сладчайший экстаз, за ним – в обморок и длительное оцепенение, после чего добрейшие ангелы помазали внутреннее мое, придали новое сердце, запечатлели Лик Ее и я пришла в себя и посмела взглянуть на Нее. И увидела уже очищенным новым зрением то, чего увидеть в земном теле невозможно!

Увидела я царские престолы наших святых, мучеников наших. На земле кровь проливали, агнцы смиреннейшие, и рыдали о врагах своих. А на небесах вознесены превыше ангельских миров к престолам бессмертных и обоженных, так что многие иерархии небесные им служат.

**Пока не исчерпается великое великих множество сфер,
ни один не может назвать себя обращенным**

Какую великую силу дает Отец Превышенебесный тем, кто терпит на земле во имя его! Какую тайну, сын мой, составляет воплощение человека на землю и его обращение в истинную веру! Первое обращение – сквозь сон. По втором – очнулся. А по третьем – понял: ни один не может сказать о себе ‘обратился’.

Обращение нескончаемо. Пока не исчерпается великое великих множество сфер, ни один не может назвать себя обращенным.

Даже мы, дитя мое, небожители и серафиты будущего века, обращены отчасти. Что говорить о вас, спящих утробным сном и стучащихся слабеньким клювом в скворечник: ‘Откройте’?

Лавра Почаевская погибла. Нечего туда ходить и смотреть...

Церковь наша Иоаннова преукрасится новыми печатями. Приведет Отец наш прекрасный великое множество душ и подаст для них образы и венцы. А вы терпите и следуйте нашему пути. И да благословит вас Боженька на путях ваших. До встречи.

23.12.2005

Миссия белой старицы Евфросинии

м.Евфросиния:

Пречистая открыла мне уже по переходе в вечность, что миссия моя была наставить сына моего возлюбленного и миропомazanного Иоанна и приготовить его для служения всему человечеству. Но когда я склонилась ниц перед Пречистой, Царица подняла меня и сказала:

‘Теперь подготовь его для благовестия будущего Века. И как в земные дни о нем молилась не переставая, так и теперь не отступай от него ни на шаг. С тобой он победит. Много у него врагов, а друзей еще больше (улыбалась Царица Небесная). От атак вражиих и от хитрющих козней лукавого храни его. Под разными одеждами придут они искушать помазанника моего. Вразумляй его в ночных молитвах и приготовляй по нашим правилам’.

Когда матушка Евфросиния говорила: ‘Он больше меня. Ему открыто больше, чем мне’ – Царица отвечала: ‘Он – смиренный. И любит тебя безумно, как ты его. И благодарит нескончаемо. Иди, чадо’.

Вижу: матушка зажигает много свечей в храме Всевышнего. Что это, если не сердца с возжженными в них негасимыми светильниками?

‘Не к Брачному ли чертогу готовишь ты, сладчайшая старика моя, ненаглядная матушка, души светлые?’

‘Да, сыночек мой любимый’, – отвечает. Бросает радостный взгляд, полный любви и света, и продолжает возжигать свечи.

11.08.2006

Истинного духа принадлежат к Церкви Святого Грааля

м.Евфросиния:

Какая здесь благодать! Какая Почаевская горка? Если бы я дожила до этого времени, то с Монсегюра не сходила бы. Здесь – мощи тысяч мучеников. Здесь Чаша нашего сладчайшего Христа. Здесь тысячи таких купелей, как Святой источник почаевский. Какая благодать была на купальне Почаевской горки – такая здесь по всей горе, и больше!

Все святые мира сюда собираются в пакибытии. И тот, кто посещает эту святыню, удостоивается благословения всех святых истинного духа – Святого Грааля.

Кого я называю ‘истинного духа’, принадлежит к Церкви Святого Грааля. Чаша нашего Всевышнего открыта тебе по моему благословию. Сначала мне была открыта на небесах, а потом – тебе.

Воспринимай откровение Святого Грааля и катаров как продолжение моих мощей. Вначале мощи мои открылись как знамение катарской благодати, а потом Грааль и катары.

ТВОИМИ ВРАТАМИ ТЫСЯЧИ ВОЙДУТ

21.12.2006

**Чем больше помазан от Отца нашего –
тем больше гонений**

м.Евфросиния:

Не слушай о катарах клеветы. Катары – истинного духа, нашего. И 5 000 поклончиков кладут вместе со мной. И Господа нашего истинно чтут, без поповских страхов и неврозов.

Попы живут на страхах и помыслах. А мы помазаны в страстном: ничего не боимся, кроме нарушить волю нашего Всевышнего.

Как на меня клеветали в земные дни (‘замолившаяся’, ‘сектантка’, ‘из Богородичного Центра’, ‘шизофреничка’, ‘паразитка’, ‘ведьма’) – так и на тебя теперь. Свое стряхивают, изуверы. От ве-

ка им присущее от отца их, сатаны, на людей божиих наводят. Ну да порча им вдвое вернется.

Как ты возвещаешь от земли 'Век святых...' – так и катары. Римские каты да крысы, рационалисты их оклеветали. Люто ненавидели.

Разность духов. Никто на земле и среди верующих не понимает, что причина духовной брани – разность духов. Под кровом одной церкви собрались несовместимого духа: божии и колдуны, благословенные и проклятые. Между ними – смертельная брань, как между Отцом нашим, Христом, Святым Духом и сатаной и воинством его.

Я из Почаева в Москву бежала. Чем больше помазан от Отца нашего, тем больше гонений. Ничему не удивляйся. Я на хрупких плечиках своих, продырявленных их стрелами, держала Почаевскую лавру... А ты столько ударов нанес им – и удивляешься, что бьют в ответ.

В нашей элите миропомазанных символ веры, догматы и ритуалы ничего не значат

Какие стрелы!.. И мы их побеждаем.

Нашего духа идут в мир. Земля скоро переменится. Злобствующие исчезнут. Отец Наш любящий приготовил им места, какие они уделяли святым: муки вечные и карцеры сырые, тьмутаракань геенскую.

Терпи, детка... Вот так на меня клеветали, а я – ни слова в ответ. За четки только – и поклончики: 'Господи, укрепи меня! Господи, помоги!..'

Никогда я не верила в их казенного, бумажного, расписного Христа, а верила в Живого. И когда с тобой молилась в притворе Успенского храма Почаевской лавры, трех явственно видела ангелов, стоящих над нами.

Помнишь, клали поклончики по несколько сот на литургии, и попы злобствовали, а я их бесстрашно обличала: 'Какое отношение ты, злодей, к мощам имеешь, над которыми стоишь? Ворюга проклятый, колдун, пришедший из геенны!'

Какою злобой и градом проклятий обрушивались они на меня!

Не сомневайся ни в чем. Правильно ты учишь об Отце чистой любви. Для нас и в нашей элите миропомазанных символ веры, догматы и ритуалы ничего не значат. Мы в сердцах читаем. Смотрим – свеча возжжена ли?

Их, красных скорпионов, собрать всех вместе – такой любви не найдешь к Боженьке Отцу нашему, как у тебя одного. Пресвятая Владычица взяла тебя под особый покров за то, что ты столько жертв принес и видишь Ее как Она есть.

Мы – трезвенники. На нас не действуют их сети с паутинами – мир же опутан ими... За то и бьет нас паук вселенский, гипнотизер великий. Ну да ты, чадочко, ничего не бойся. Иди как идешь, с благословением нашего жезла, элиты миропомазанных на небесах и в пакибытии. Сколько учеников достойных и верных приобрел ты в нашей Церкви прославлением Христа и Богородицы!

**Мы – народ таинственный,
и над нами проклятие и злоба не действены**

Сколько, помнишь, говорила я тебе: ‘Истинного духа на земле четверо нас в православии’. А теперь ни одного там не осталось.

Опасные бандиты. Держись их дальше. В затворе никого не обличай. Мы им врежем, сполна получают эти злодеи. Атеисты не догадываются о них, что пришел час суда над ними. Мы их видим, а святые предъявляют счета им.

Ничего не бойся. Ты храним, таинственно помазан от элиты нашей. Не ропщи. В таких пустынях и я была. Неделями валялась полупарализованная – уста скованы, легкие не дышат... Ну, думаю, конец...

Мы – народ таинственный, и над нами их проклятие и злоба не действены. Прославлением мощей моих Всевышний и Премудрость показали: смерть не имеет власти над избранными. И ты не бойся ничего! Оградись щитом крестного знамения и поклончиков, и не смотри на фарисеев.

Что Серафим скажет, то и будет. У него солнечный престол и слава в пакибытии как у последнего русского царя...

Фарисеи – атеисты лукавые и космисты. Отец их – Люцифер, и бог их – дьявол. А у нас сила такая, что запечатали бы их змеевы норы в мгновение ока, если бы Всевышний нам позволил. Не они нас – мы их гоним. Не они нас держат, а мы их. Не у них власть, а у нас.

Будь крепче. Держи жезл в руках и действуй им как помазанник.

Брань за твою душу идет, как за тело Моисея-пророка

Столько нечисти собралось! Волки сбились в стаи и воют по ночам...

Не смотри телевизор, не сетуй на порчу веры. Исповедуй себя истинного духа – нашего, катарского. Премудрость открыла много тайн, о каких на земле никто и не догадывается. А сколько мне открыто!

Спешу с тобой поделиться, чадо. Я тебя часто слушаю и умиляюсь благодати, уделенной тебе от престола нашего Всевышнего.

Если б ты видел, дитя мое, какой покров оказывает тебе Пресвятая Богородица! Не меньше тысячи раз уже спасала от гибели. Лукавый гонится за тобой с дубиной и скрежетом зубным – так ненавидит! Брань за твою душу идет, как за тело Моисея-пророка, как шла за меня, когда я одна-одинешенька рыдала горячими слезами в страстном затворе, всеми брошенная – некому стакан воды подать...

Люби затвор и не нуждайся ни в ком и ни в чем земном. Ни с чем не сравнима помощь свыше. Говорю тем, кто ее недооценивает...

Времена исполнились для мира, а твое время придет еще. Терпи, терпи... Отсекай помыслы. На тебя атаки идут одна за другой – едва успеваем отгонять лукашек. Дьявол поднял против тебя рои демонов. Колдуны насылают их тысячами.

Только нашего духа помазуются Владычицей Небесной. От нас – помощь. Не надейся на земное.

Я благовествую среди сирот. В наркопитонах много раковых больных и умирающих, а вера в полном запустении. Обманутые верят в ими же выдуманную ложь. Хуже атеистов, сами себя и других обольщают.

Не теряй трезвения – дара ни с чем не сравнимого!

Четки в земные дни были моим жезлом. Я его из рук не выпускала. Не выпускай из рук жезла...

Нашего духа – единицы. Против нас сам дьявол восстает. Врат космических открыл невидимо... Змей кусается насмерть. Не смотри куда не следует и не обличай его.

Держись святых и Церкви нашей. Среди нас нет ни одного фарисея, ядовитого тарантула и книжного жучка. Как меня, чадо, благодарили те, кого я в земные дни, кровью обливаясь, обличала, а они меня били сапогами в живот и по голове кулаками и проклинали последними словами. А им злоба проклятия от дьявола дана большая.

Какая же бóльшая радость, чем присутствие святой мироточивой матушки моей, Евфросиньюшки сладчайшей? Пришла, утешительница, упокоила меня в страстных пустынях...

Я в нищете, в какой жила и на земле пребывала. Десять лет в одном старом пальто проходила (одна женщина-странница подарила), и в мощах в нем же упокоилась. Нищета наша, царских помазанников, блаженна. На жалком стареньком пальтишке – благодать.

Не теряй трезвения, дитя мое – дара ни с чем не сравнимого!

Пользуйся моим мерилom и избежешь ошибок. Лукашка не смог бы так навредить тебе, если бы ты хранил трезвость матушки своей. Я пришла к тебе и наставила в трезвении. Без него как выжить нам среди сонма врагов? Лукашка мимикрирует, враг хитрющий прикидывается своим. Ну да трезвенник его обличает, за что трижды получает удары в спину...

Наука о втором обращении низводит небеса на землю

Правильно учишь о втором обращении. Я, когда оказалась на золотом солнечном престоле перед Владычицей Небесной, ахнула. И воочию увидев, о чем только духовными глазами прозревала и догадывалась, **о б р а т и л а с ь**.

Святые, взойдя на небеса, проходят второе обращение в истинную веру. Твоя наука о втором обращении низводит небеса на землю с сонмами праведников из Церкви наших святых.

Не слушай, детка, врагов наших. Они еще такое про тебя скажут... Много адских вихрей ходит вслед помазаннику. Не оглядывайся, как жена Лотова. Иди, не озираясь ни направо, ни налево.

Если б слушали тебя – сколько бы спаслись!

Сотовые телефоны – беда большая, чем телевизоры в мои земные дни. Некоторые прослушиваются... дьяволом. Имеет власть что угодно делать во время разговоров (по сотовому телефону).

Оградись в затворе ума. У тебя эфир премирный и слух слышащий. Чего же еще? Как скажешь, так и будет.

(Об о. Паусии)

Люби его. Такой крест несет, что я о нем рыдаю. Любит тебя. Вы оба безумцы любви. Ну и я такой была в земные дни. А теперь и подавно горячие слезы проливаю о бедных узниках земли...

Если б слушали тебя – сколько бы спаслись!..

*

Не обольщайся книжками, дитя мое. Книжки твои прекрасны, но дьявол закрывает на них глаза. И часа не проходит, чтобы колдуны не проклинали каждое слово. А иные наводят черную магию: ножами их режут, на огне жгут, на фотографиях и книжках твоих свои печати ставят...

От того тебе так плохо. Но терпи. Твой крест.

Я однажды одному милиционеру евангелие подала. Так просил, умолял, плакал... Сжалилась. А он потом порчу такую навел, что я едва не ослепла. Запретил евангелие читать: то найти не могу, а то подарят, да строчки бегают перед глазами.

С книжками будь осторожен. Не всякому давай. Через книги можно навести порчу не меньшую, чем через проклятие, через молитвы. Больше лично давай, кому сам сочтешь нужным.

**На Соловьинной горе тебе дан не премирный только,
а пренебесный эфир**

Я своего покрова над тобой не оставлю, хотя б ты мои фотографии порвал и трижды от меня отсекся. Я обещала Пресвятой

Богородице покрывать тебя в лютых твоих бранях да пустынях морских.

Где я? Для нас границ не существует. Сегодня – в Почаеве, завтра – в Южно-Африканской Республике. Для нас земля – одна сплошная глухомань с бесами и дьявольскими вихрями. Но посмотри, сколько в сердцах свечей возжженных, сколько скорбящих светлых ангелов земных! Мне по преображении Пресвятая Богородица много тайн открыла.

На Соловьинной горе тебе дан не премирный только, а ПРЕНЕБЕСНЫЙ эфир. Я, словам твоим внимая, удивлялась премудрости их.

Я храню тебя в затворе. Злодеи в нем не могут достать, не видят в упор! Ты их планы порушил, за то и злоба такая.

О тебе столькие молятся.

Отец чистой любви открылся – небеса сошли на землю

Мы паспорта красные не брали, чтобы не запятнаться. При советской власти беспаспортниками были – чистоту хранили, катары. Представь теперь, какой крест несли. За нелюдей нас принимали. Кто угодно по стеклу размажет – слова ему не скажешь, ведь ты не человек. Паспорта нет – для них никто.

И вот я, для них последняя никто, пред Христом нашим – всё. Ради меня жизнь свою трижды отдал...

У тебя другое. Но смотри, не замарай себя нечистой бумажкой. Провидь лукавые ходы, чтобы враг не завел тебя куда не следует. Тысячи за тобой идут, а за ними еще тысячи тысяч, несчетные толпы.

*

Отец чистой любви открылся – небеса сошли на землю. Агафона², Отченьку Добрейшего добрых, почитаем мы на небесах и поклоняемся ему как нашему Возлюбленному.

Подожди, пока я врагов твоих уйму.

Матушка молится:

На ходу да разрешится! Стрелы ваши в вас вопьются, острием вонзятся!

² 'Агафон' в переводе с греческого – добрый.

Не постом и не псалтырью я вымаливала бедных, а слезами и крестом

У многих дух исправился от твоих крестов и трудов крестных. На многих отцах воссиял свет пренебесный.

Дух Святой сегодня новый, и веет в новых далях. И всегда он новый. Тщетно искать руководства духа по старым рукописаниям.

Я учила, чему никто до меня не учил, свыше просвещенная. Какой Амфилохий, какой Савва Почаевский? Мне сама Пресвятая Богородица открыла путь стяжания Святого Духа Обожителя как цель и назначение христианской жизни.

Благодать, какую ты почувствовал, впервые посетив меня, и позднее посещая... таким крестом далась! Сколько слез я пролила в своей пустыне! Зато, кто приедет, бухается на колени: 'Матушка, матушка, – ручки целует, – помолись обо мне'.

Сколько я кровавыми слезами вымолила... Словами самыми распрекрасными помочь можно только вначале, да к тому же в самой малой степени. А серьезная помощь – крестом.

Не постом и не псалтырью я вымаливала бедных, а слезами и крестом. Из пропасти души тащатся к пустынножительным: 'Отче милостивый, помоги мне! Отче, не остави меня. Боженька мой, где я?' Мало ли ведьм псалтырь читали, да ничего кроме деревянной злобы от них не исходило. Люди, как мухи, помирали от молитвы их. Чем больше ведьмы молятся, тем больше зла наводят. А крест – честь для помазанника. Им души обращаются в истинную веру и принимают печати истинного духа, нашего.

Твоими Вратами тысячи войдут

Какой больший антихрист, чем и х вера? Ты, дитяtko, открыл миру новые Врата, за что гонения и злоба от лукавого. Столько открыл Врат Царствия, каких никто на земле еще не видывал, какими никто еще до тебя не входил! Чему же удивляться? За каждые из Врат открытых крест положен.

Я открыла, как стяжать Святого Духа – неизреченные Врата! А ты вошел ими. И твоими Вратами тысячи войдут. Терпи.

*

О сладчайшая, ты выше самых прекрасных стихотворных строк!
Матушка моя, наисовершенная поэзия. Матушка моя, благоуха-
ние горнее. В 144 внутренних замках, открытых одновременно,
воскаждение мирровое... Матушка моя – радость нескончаемая.

Храни благодать в затворе
врагам на горе.

Я ДУХОВНАЯ МАТЬ ВСЕХ ТВОИХ ДЕТЕЙ

Откровение при посещении Кемерской горы
с отцами и сестрами

15.04.2007

м.Евфросиния:

Эта гора отражает иерархию небесную. На ней воздвигнуто семь престолов. Пять из них уже открыты.

*

Матушка Евфросиния пришла, увидела меня, очень вос-
скорбела, заплакала и сказала:

Какой ты тяжелый крест несешь!

‘Сравнимо ли это с твоим крестом, который ты несла в зем-
ные дни?’

Нет. Ты несешь крест, который я сейчас несую, а не тогда
несла.

Затем помазала меня какими-то маслами:

Ты несешь большой крест – за всё человечество, за его обра-
щение. Ты – уже в другой сфере: парутической, Второго прише-
ствия!

Она увидела крест, обняла меня. Потом она всех обозрела,
обняла и сказала:

Все твои чада – мои чада. Я ваша духовная мать, старица. Все
твои чада одно с тобой. Все под моим покровом. Я мать всех
твоих детей. Всех сочетаю.

Ушла.



Содержание

Незабываемые встречи со старицей Евфросинией (Предисловие)	5
ВРАТА ВТОРОГО ОБРАЩЕНИЯ	15
1. Новое богомильское солнце взошло над миром	16
ПРЕМУДРОСТИ, МАТЕРИ НАШЕЙ ПОКЛОНЯЙСЯ	17
Я ПОМАЗАНА МАТЕРЬЮ-СТАРИЦЕЙ ЦЕРКВИ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ	20
В ВЕЧНОСТИ СОСТОИТСЯ НОВОЕ ОБРАЩЕНИЕ В ВЕРУ	21
ТВОИМИ ВРАТАМИ ТЫСЯЧИ ВОЙДУТ	26
Я ДУХОВНАЯ МАТЬ ВСЕХ ТВОИХ ДЕТЕЙ	34
ВТОРОЕ ОБРАЩЕНИЕ МАТУШКИ ЕВФРОСИНИИ	36
СИНАГОГА, РЕФОРМИРОВАННАЯ ПОД ХРИСТА	39
БОГОРОДИЦА ВТОРОЙ ГОЛГОФЫ	45
ДРЕВНИЕ ТЕОГАМИЧЕСКИЕ КОРНИ ИСТИННОЙ ВЕРЫ	54
АТЛАНТИДА – ДОМ ХРИСТА	58
ДОСТИГАЙТЕ ДУХОВНОГО МИРА	70
ИНОПЛАНЕТНЫЙ ИРШ И ПОРОЧНОЕ ЗАЧАТИЕ	75
ДОБРОБОЖЕНЬКА БОЖИЙ В МИЛЛИОНОЛИКОЙ КОЛЕСНИЦЕ ДОБРЫХ ОЧЕЙ	78
ТАИНСТВЕННОЕ МЕЖГАЛАКТИЧЕСКОЕ ОГНИВО	86
ПУТЬ ОБОЖЕНИЯ	93
2. Сокровище царских помазанников	94
БЕЛАЯ ЦЕРКОВЬ ВЗЫВАЕТ К ПОДВИГУ	95
НЕ РИТУАЛЬНАЯ РЕГЛАМЕНТАЦИЯ, А ВОЗГОРАНИЕ ОГНЯ ДУХА ОТЧЕГО!	113
КЛЮЧ К ДУХОСТЯЖАНИЮ – ЦАРИЦА НЕБЕСНАЯ!	120
ЛЕСТНИЦА ДУХОСТЯЖАТЕЛЕЙ	135
БОГИНЯ КРЕСТА	144
3. Путеводительница Белой церкви державной	146
МАТУШКА ЕВФРОСИНИЯ – БОГИНЯ В СВИТЕ ПОЛУТОРАТЫСЯЧЕИПОСТАСНОЙ	147

СТЯЖАНИЕ ЛОНА.....	161
Я ГОВОРЮ – И НЕБЕСА СХОДЯТ НА ЗЕМЛЮ	164
ОБЕТ ВЕРНОСТИ ДУХУ СВЯТОМУ.....	186
Я ПОСТАВЛЕНА СТРАЖЕМ НЕБЕСНЫМ ДЛЯ ВЕЛИКОЙ ЦЕРКВИ БОГОРОДИЧНОЙ	195
ОБНИМИТЕ НЕБЕСНОЕ ПРОСТРАНСТВО!	209
4. Мощевое мировое благословение.....	220
ДОБРЫЙ ПАСТЫРЬ ВСЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.....	221
НАИВЫСШЕЕ ПРИЗВАНИЕ НА ЗЕМЛЕ – КРЕСТОТЕРПЕЦ.....	226
КТО СВЯТ – ТОТ И СВЯЩЕННИК	240
ПРИШЕЛИЦА ИЗ ЦАРСТВИЯ.....	251
ТАИНСТВУЮЩАЯ ПРОТИВ ‘ТОРЖЕСТВУЮЩЕЙ’.....	261
БОГОРОДИЧНОЕ СТАРЧЕСТВО СПАСЕТ МИР.....	263
НЕГАСИМАЯ СВЕЧА БОГОЧЕЛОВЕЧЕСТВА.....	266
НАСТУПАЕТ СТОЛЕТИЕ СВЕТА	271
ПОЛЕ СРАЖЕНИЯ ДВУХ БОГОВ	273
СТАРЧЕСТВО ЗОЛОТОГО ВЕКА	278
5. Я принесла вам щит богородицы	288
ЕВАНГЕЛИЕ БРАЧНОГО ЧЕРТОГА	289
Я ПРИНЕСЛА ВАМ ЩИТ БОГОРОДИЦЫ.....	293
БЕЗУЩЕРБНОЕ ЗЕРЦАЛО МАТИ-ДЕВЫ	306
ДНЕМ И НОЧЬЮ КРИЧИТЕ К ЦАРИЦЕ НЕБЕСНОЙ!	312
МОЩЕВАЯ ПСАЛТЫРЬ.....	316
СЕРДЦЕ ЛЮБИТ ДЫХАНИЕ БЕЗМОЛВИЯ.....	318
ЧУДОТВОРСТВО БЕЛОЙ ЦЕРКВИ ПОСТАВЛЕНО ВО СПАСЕНИЕ МИРА.....	319
ПАТРИАРХ ТРЕТЬЕЙ ГОЛГОФЫ	323
НЕ ВЫПУСКАЙ ИЗ РУК КРЕСТА!	327
ПОСВЯЩЕНИЕ В ЖИВОТВОРЯЩИЙ КРЕСТ	337
КОМУ ПОКЛОНЯЕТСЯ ЦЕРКОВЬ?	339
НИКАКИХ УСТУПОК ПОРЯДКУ МИРА!.....	351
Тебя будет слушать не столько земной эфир, сколько небесный (<i>Постскриптум</i>)	355

Где ждал
Дет

Радя
Жанке

Свое
Люденис





Padre Amante